

美國教育部主辦教師專業國際高峰會

駐美國臺北經濟文化代表處文化組

由美國聯邦教育部主辦的全球首屆教師專業國際高峰會(International Summit on the Teaching Profession)於 3 月 17、18 兩日在紐約市舉行，吸引了全世界的教育人士參加，聯邦教育部長唐肯(Arne Duncan)也蒞臨會場，和教師們共同討論世界各國在教師培養、招募和訓練的成功經驗。

這場高峰會共有四大主題，包括教師養成與招聘，對教師的成長、協助與鼓勵教師留任，教師評鑑與報酬以及教師參與教育改革等。在兩天的會期內，與會者針對全球各地的成功經驗，進行了開放且深入的討論。大會期盼，透過這樣的交流，能夠找出有效提升教育事業的方法，間接地也能提升學生的學習成效。主辦者表示，這次的峰會只是拋磚引玉，希望與會的教師們能建立起交流管道，持續分享經驗。在這場教師高峰會結束後，亞洲協會(Asia Society)將把會中討論的精華集結摘要，出版成冊，供大眾參考。

在峰會召開前，教育部長唐肯、國際經濟合作與發展組織(Organisation for Economic Co-Operation and Development)秘書長葛莉亞(Angel Gurría)和教育國際(Education International)總幹事劉溫(Fred van Leeuwen)等重要人士，共同在知名線上新聞網站哈芬登郵報(HuffingtonPost.com)的社論表達彼等對教師專業之。他們認為，教育能夠持續有效地弭平全球的各種差異，讓全體人類更加平等。增加教師自主權和鼓勵教師參與教育改革是非常重要的，此舉不但能讓學生更加進步，也能整體提升教育這個志業的品質。

教師培訓是美國聯邦教育部與各州政府教育改革重點工作。美國教師專業團體與各州政府正合推動新的初任教師資格，以及新的教師聘用及考核制度。

資料提供時間：2011.3.18

譯稿人：張曉菁

資料來源：美國聯邦教育部(U.S. Department of Education)(March 16, 2011). “ED Kicks Off International Summit on the Teaching Profession”